© 3nanue - camoe npesocxodHoe u3 saadeHuii. °©

Bce cmpemsimes k¥ HeMy, camo OHO He
npuxooum.

o Aby-p-Paiixan an-bypyHu. o

KeadpamHnuwiit kopeHvb
u3 npou3sedeHun
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IHeau ypoxa:

[IoBTOpHUTH OnpeaesICHUE apu(PMETHIECKOTO
KBAaJAPATHOTO KOPHS.

BBecTtn M gokaszarh TEOpEMY O KBaAPAaTHOM KOpPHE
13 IIPOXU3BEICHUS.

HayuynTthbcst HaXoauTh KBaJApaTHBIN KOPEHb U3
IIPOU3BEICHUA.

IIpoBEpUTH 3HAHUS U YMEHHUA C IIOMOIIBIO
CaMOCTOSITEILHON PadOTHI.



Keadpammnuwiit kopeHs u3
npou3gedeHusn

IL1an ypoka:
AKTyalm3anus 3HaHUM.
N3ydyenne HOBOro Marepualia.
3akperieHue GopMyJsibl Ha MPUMEpaXx.
CamocrosTenbHas padora.
IlongBeaeHne UTOrOB.

3ajgadgre Ha I0M.



3apaBcTBYMTE, peoara!

Iloemopum :

1. Kak nazvieaemcs éblpas’icenue

Va2

2. Umo naszvieaemcs apupmemuuecKum
K6AOpamHuviM KOPHEM U3 YUCIA a?

3. IIpu kaxkom 3nauenuu
P ot gbipajicerHue

~a umeem cmoica?



Hauodume:

F 1V25:16:4/0,49  144;4225:40
oa);(Wisf;(-245)




/ Ce200HA Mbl NO3ZHAKOMUMCA C oauwh

u3 ceoiicme apugmemuueckoz0
KeaopamHoz20 KOpPHSL.
Beedem u doxaxcem meopemy o

paccmompum npumepul ee
npumeHeHusA.

Ke8aodpamHom KOpHe u3 npouseedeHusn,

/

Keaaro yodauu!



IHHonpoodoyem pewwumd

PaccmoTpum apndMeTNYECKNI

o 64 - 49
6449 =.3/(8)2 (7) = J(8-7)7 =8-7=56
angmte 3Hav4yeHue \/674\/5

Bblpa’*KE€HUA.

J64 -\J49 =8.7 =56
3Haunt, +/64-49 =\/674 \/E

Hrak, KOpeHb U3 IPOU3BEACHUS ABYX YHUCEI PABEH
IIPOU3BEICHUIO KOPHEW U3 3TUX YHCEI.




1Teopema

KopeHb u3
rnpou3sedeHus
HeompuuamesibHbIX
MHoO)XXumerseu pageH
rnpou3eedeHUro KOpHeu
U3 amux MHoO)xumeuJseu,

Ecmu a=0,62>0, o \/CZi:\/E'\/g




Keaopammuwtit Kopenv u3z npouszeeoenusn

Jloxazameascmao:
1. a>0u b >0, 3Ha4MT, M,\/Z,\/E - AIMEIOT CMBICII.
> Jab i («/%)20
(«/E)Z =ab
> >
\/;\/: Ja >0 /b i: b >0
Waf =a Vo) =b

4. BeiBon: \/E\/g >0,

(T.K. IPOM3BEJCHNE IBYX HEOTPUIIATCIIHbHBIX YHCEI
HEOTPUIIATEILHO)

Wa b =(af (Vo] =a-b
5. Urax, \/E:\/a \/b




/ Muvt paccemompeau \

JdoKka3zameasLCcmeo meopemul
00 u3e.1eueHUU KeaopamHozo0
KOPHA U3 npou3eedeHUA.
ITepeiidém x
npakmuueckoiu paéome.
Ceituac s sam
npumeHsemca ama

\npu peweHuu np

Pewwaiuime amecme co MHOL1L.



Pewwaem npumepwl:

1. BbluHcJaMTE 3HAYEHHE KBAJAPATHOI0 KOPHSH, UCIIOJIb3YS

TeoOpeMy 0 KOPHE U3 MPOU3BeIeHUSA:

D3

1) +100-16 =~/100 - /16 =10 -4 = 40 o))
2) J144-4 =144 -\J4 =122 =24 L&ﬁv@
RSz

3) /25-81=+/25-4/81=5-9=45
4) \J9:121-0,25 = /9 -121-,/0,25 =3-11-0,5=16,5
5) 4/400-25-0,36 = /400 -4/25-1/0,36 = 20-5-0,6 = 60




A3

Pewaem npumepvi:  LI2 >
P

2. Hauioume 3nauenue vlparxcenus:

1) V7218 =/36-2-9-2 =+/36-9-4 =6-3-2 =36

2) \[75-27 =+/25-3-9-3 =4/25-9.9=5.3.3 =45

3) /3,6-2,5 =4/36-0,1-25-0,1 =+/36-25-0,01 =6-5-0,1 =3

— 4) /810-40 = +/81-10-4-10 =9-2-10=180



Bbuvicmpuiit cuem

A a dozadaaca, kak
MOIHCHO UCTI0NH30BAMHb MY
dopmyay oan Oﬁbtcmpbtx
éblMUCACHUIL
Cmompuu yuuce.

V16900 =+/169 -4/100 =13-10 =130
J1,96 = 4196 -,/0,01 =14-0,1=1,4
— J132 2122 = J(13-12)13+12) =4/1-25 =1-5=5

J3132 _3122 = J(B13-312)313+312) =+/1-625 =1-25 =25




ENHIMAIA 020HA WEOWDIONW DI
s 1donndu won9g owpvEadfr

~

/

BapuaHT 1 BapuaHT 2
1. +/25-81 =45 1. V12164 = 88
2. 1636 = 24 2. 4/36-49 = 42
3. 4/4-0,36 =1,2 3. 4/9-0,49 = 2.1
4. \J10%250 = 50 4. /160-90 = 120

5. 71042 —40° = 96 5 11721082 = 45



Ouenu cebst cam.:

No 1n 2 1-3 1-4 Bce
3alaHUM | 3anaHua | 3apgaHusa | 3agaHua | SaAaHnA
OoTMeTKa 3 4 5 5+
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m C Kakou TEOpPEMOU MbI CETOMHS
ITO3HAKOMUJINCH

m ChopMynupynTe IpaBUIO U3BICYCHHUS
KBAaAPAaTHOTO KOPHS U3 IIPOU3BEIACHUS !

m Korjma nosb3yemMcs 3TUM IPaBUiioMm?



Bom u 3asepwiaemcs Hawt
8u0eo-YypoxK.

Ha 3ToM ypoke Bbl, pedsiTa, NO3HAKOMUJIUCH C
TeopeMoii 00 M3BJIeYeHUH KBAAPATHOI0 KOPHSI
U3 MPOM3BEAEHHS, a TAK)KE PACCMOTPEJIN eé
NpUMeHeHMe.

Bam ObLIIM NpeIJI0KeHbl YIIPAXKHEHUS 115
peleHusi M Bbl MOIJIM MPOBEPHUTH CeOsl.

S TOJIBbKO X049y BAM HAIOMHHMTb, YTO IPH
pellleHUuH 3a1a4, IPUMEPOB
Ha/10 NCKATh PallMOHAJIbHbIE MOAX0AbI 1

NPUMEHSTH Pa3HO00PAa3HbIe COCOOBI.

1o ceudanun!



